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ZAPISNIK 
27. redne seje Občinskega sveta Občine Šentrupert, ki je bila v četrtek, 25.2.2010, ob 

17. uri v sejni sobi Občine Šentrupert, Šentrupert 33 

PRISOTNI člani občinskega sveta:  
Ludvik AHLIN, Franc BARTOLJ, Jurij BIZJAK, Ruža BRCAR, Alojz GREGORČIČ, Izidor 
KOVALJEV, Anton RUGELJ, Bojana TRATAR in Jože ZAPLATAR 

OSTALI PRISOTNI: 
Rupert GOLE – župan Občine Šentrupert, 
Mateja JAZBEC – direktorica Občinske uprave Občine Šentrupert, 
Danica GRANDOVEC – višja svetovalka za družbene dejavnosti, 
Iztok KOVAČIČ -  višji svetovalec za okolje in prostor 
Miha SIMONČIČ – svetovalec za okolje in prostor, 
Mojca POVHE – višja referentka za finance in proračun 
Marjana PODLESNIK – zapisnikar 
Jožica MIKEC – podpredsednica Nadzornega odbora 
Sabina OSTANEK – predsednica Občinskega pihalnega orkestra sv. Rupert 
Nataša KLANČAR – Občinski pihalni orkester sv. Rupert 

Prisotni predstavniki javnih medijev: 
Janja AMBROŽIČ – Dolenjski list 
Živa ZAKŠEK – Vaš kanal 
Petra KRNC – LAPEGO Petra Krnc s.p. 

Svetniki so pred začetkom seje prejeli dodatna gradiva: 
- Predlog sklepa o sofinanciranju Občinskega pihalnega orkestra sv. Rupert v letu 2010 
- Zapisnik 8. seje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem, z dne 17.2.2010 
- Zapisnik 23. seje Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe, z dne 

17.2.2010 
- Zapisnik 19. seje Statutarno pravne komisije, z dne 18.2.2010 
- Zapisnik 14. seje Odbora za proračun in finance, z dne 18.2.2010 
- Zapisnik 20. seje Odbora za družbene dejavnosti, z dne 22.2.2010 

K 1. točki: 
Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
Na podlagi liste prisotnosti je bilo ugotovljeno, da se je 27. redne seje udeležilo 9 
svetnikov, kar pomeni, da je bil v skladu z 31. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Šentrupert Občinski svet Občine Šentrupert sklepčen. 

Občinski svet Občine Šentrupert je soglasno sprejel SKLEP: 

Občinski svet Občine Šentrupert sprejme DNEVNI RED 27. redne seje: 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Pregled in potrditev zapisnika 26. redne seje, z dne 26.11.2009, ter poročilo o 

realizaciji sklepov 
3. Seznanitev z zapisniki delovnih teles Občinskega sveta Občine Šentrupert 
4. Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 

Osnovna šola dr. Pavla Lunačka Šentrupert-skrajšani postopek  
5. Odlok o rebalansu 1 proračuna Občine Šentrupert za leto 2010 
6. Program posamičnih ravnanj s stvarnim premoženjem Občine Šentrupert v letu 2010 
7. Letni program Občinskega pihalnega orkestra sv. Rupert za leto 2010 
8. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na parceli št. 3979/4, k.o. Šentrupert in na 

parceli št. 2553/2, k.o. Straža 
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9. Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Šentrupert za leto 2009 
10. Letni program dela Nadzornega odbora Občine Šentrupert za leto 2010 
11. Letni program kulture v občini Šentrupert za leto 2010 
12. Letni program športa v občini Šentrupert za leto 2010 
13. Letni program socialnega varstva v občini Šentrupert za leto 2010 
14. Poročilo župana o izvajanju projektov in drugih nalog 
15. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori nanje 
16. Razno 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 2. točki: 
Pregled in potrditev zapisnika 26. redne seje, z dne 26.11.2009, ter poročilo o 
realizaciji sklepov 
Svetnica Ruža BRCAR je opozorila na dve redakcijski napaki v zapisniku 26. redne seje, z 
dne 26.11.2009, in sicer na strani 6 in 9. Svetnik Anton RUGELJ je opozoril, da v zapisniku 
pri 5. in 6. točki dnevnega reda manjka zapis, da je bilo na seji dogovorjeno, da se bo 
izdelal čistopis Statuta Občine Šentrupert in čistopis Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Šentrupert. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert potrdi zapisnik 26. redne seje, z dne 26.11.2009, z 
dvema redakcijskima popravkoma na strani 6 in 9. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

Poročilo o realizaciji sklepov 26. seje Občinskega sveta Občine Šentrupert 
Direktorica Mateja JAZBEC je svetnike seznanila, da je v skladu z dovoljenjem župana za 
poslušanje magnetograma 25. redne seje, z dne 24.9.2009, preverila tonski zapis pri 14. 
točki dnevnega reda, ko je župan poročal o poteku projektov. Župan je pri poročanju o 
projektu »Cesta Slovenska vas-Šentrupert« dejal: »Prva faza, ki je bila razpisana, je v 
dolžini 630 metrov, začne pa se v Slovenski vasi in gre proti Šentrupertu.« Direktorica je 
svetnika Alojza GREGORČIČA o navedenem tonskem zapisu magnetograma obvestila in ga v 
skladu z dovoljenjem župana povabila, da lahko tonski zapis tudi sam posluša. 
V Ur.l. RS, št. 102, z dne 11.12.2009, so bile objavljene Spremembe in dopolnitve Statuta 
Občine Šentrupert, Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Šentrupert ter sklep o ukinitvi javnega dobra. Odlok o ustanovitvi medobčinskega 
inšpektorata in redarstva občin Škocjan, Mokronog-Trebelno in Šentrupert še ni pripravljen 
za drugo obravnavo, ker Občina Škocjan navedenega odloka še ni obravnavala in sprejela v 
prvi obravnavi. Župan je ob tem pojasnil, da bo verjetno potrebno ustanoviti medobčinsko 
redarstvo med Občinama Mokronog–Trebelno ter Šentrupert, kasneje pa bi se lahko 
pridružila Občine Škocjan in eventuelno tudi Občina Mirna. 
Glede realizacije druge dopolnitve programa prodaje stvarnega premoženja v lasti Občine 
Šentrupert za leto 2009 je direktorica poročala, da je zadeva v teku, poteka namreč 
postopek za vpis etažne lastnine na objektu Šentrupert 48 in ustrezna parcelacija. Glede 
sprejete tretje dopolnitve programa posamičnih ravnanj s stvarnim premoženjem Občine 
Šentrupert pa je svetnike seznanila, da je bil realiziran nakup parcele št. 2067/9, k.o. 
Bistrica, sklep je tudi že vpisan v zemljiško knjigo.  
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K 3. točki: 
Seznanitev z zapisniki delovnih teles Občinskega sveta Občine Šentrupert 
Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije, je svetnike seznanila, da bo komisija 
morala popraviti zapisnik 19. seje, z dne 18.2.2010, pri 4. točki dnevnega reda, ko je 
obravnavala sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na dveh parcelah, in sicer iz razloga, 
ker je naloga Statutarno pravne komisije, da ugotavlja skladnost predlaganih sklepov z 
zakonodajo in predpisi, medtem ko je komisija v tem sklepu dodala vsebinsko točko, ki jo 
bodo morali popraviti. 

Alojz GREGORČIČ, predsednik Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe je 
opozoril na napako v zapisniku odbora, in sicer, da se beseda »Slakova hiša« nadomesti z 
besedo »Sladičeva hiša«. 

K 4. točki:  
Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola dr. Pavla Lunačka Šentrupert-skrajšani postopek 
Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije poroča, da je komisija ugotovila, da 
je odlok usklajen z zakonodajo in zato predlaga občinskemu svetu sprejem odloka v 
skrajšanem postopku. 

Razprave ni bilo, zato je dal župan sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert je na svoji 27. redni seji, dne 25.2.2010, po 
skrajšanem postopku sprejel Odlok o spremembi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Pavla Lunačka Šentrupert. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 5. točki: 
Odlok rebalansu 1 proračuna Občine Šentrupert za leto 2010 
Mojca POVHE, višja referentka za finance in proračun, je uvodoma predstavila predlog 
rebalansa 1 proračuna Občine Šentrupert za leto 2010. Poudarila je glavne spremembe in 
dopolnitve rebalansa proračuna v primerjavi z veljavnim Odlokom o proračunu Občine 
Šentrupert za leto 2010, ki ga je občinski svet sprejel konec leta 2008. 

Župan je v nadaljevanju poročal, da je dne 22.2.2010 svetnica Ruža BRCAR vložila pisni 
amandma na predlog rebalansa 1 Občine Šentrupert za leto 2010. Amandma se glasi: 
»V posebnem delu predloga Rebalansa 1 proračuna Občine Šentrupert se v okviru 
finančnega načrta proračunskega uporabnika 3000 – ŽUPAN, proračunska postavka 01013 – 
Materialni stroški za funkcionarje, konto 402099 – Drugi splošni material in storitve, 
zmanjša za 2.000 € in se ta sredstva prerazporedijo oz. povečajo na proračunski postavki 
04008 – Pokroviteljstva občine (pri prireditvah javnih zavodov, društev, drugih izvajalcev), 
konto 412000 - Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam.« 

Anton RUGELJ, predsednik Odbora za proračun in finance, je poročal, da je odbor 
obravnaval predlog rebalansa 1 proračuna in predlaga občinskemu svetu sprejem odloka. 

Alojz GREGORČIČ, predsednik Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe, je 
poročal, da odbor predlaga občinskemu svetu sprejem odloka. 

Jurij BIZJAK, predsednik Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem, je poročal, da je 
odbor obravnaval odlok, na določenih postavkah bi sicer želeli več sredstev, vendar pa 



4/9 

glede na to koliko investicij je v teku, se s predlaganim odlokom odbor strinja in predlaga 
občinskemu svetu sprejem odloka. 

Ruža BRCAR, predsednica Statutarno pravne komisije, je poročala, da so obravnavali odlok 
in ugotovili, da je v skladu z zakonodajo. Komisija predlaga sprejem odloka. 

Ruža BRCAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je poročala o stališču odbora, da 
se predlaga sprejem odloka o rebalansu 1 proračuna Občine Šentrupert za leto 2010. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 
Svetnik Franc BARTOLJ je komentiral rebalans 1 proračuna za letošnje leto v smislu, da je 
rebalans zelo naklonjen cestni infrastrukturi, bo pa po realizaciji viden velik napredek na 
cestni infrastrukturi. 

Po razpravi je dal župan najprej na glasovanje sklep glede potrditve predlaganega 
amandmaja k predlogu rebalansa. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert potrdi amandma svetnice Ruže Brcar na predlog 
rebalansa 1 proračuna Občine Šentrupert za leto 2010. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

Župan je dal na glasovanje še sklep o sprejemu odloka. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert sprejme Odlok o rebalansu 1 proračuna Občine 
Šentrupert za leto 2010. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 6. točki: 
Program posamičnih ravnanj s stvarnim premoženjem Občine Šentrupert v letu 2010 
Iztok KOVAČIČ, višji svetovalec za okolje in predstavil predložen program posamičnih 
ravnanj. 

Alojz GREGORČIČ, predsednik Odbora za okolje in prostor in gospodarske javne službe, je 
povedal, da je odbor obravnaval program in predlaga občinskemu svetu sprejem 
predloženega programa. 

Razprave ni bilo, župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Občinski svet Občine Šentrupert potrjuje program posamičnih ravnanj s stvarnim 
premoženjem v lasti Občine Šentrupert za leto 2010 in nalaga občinski upravi, da ga 
izvede. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
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K 7. točki: 
Letni program Občinskega pihalnega orkestra sv. Rupert za leto 2010 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti, je v uvodu pojasnila, da se 
sredstva Občinskemu pihalnemu orkestru sv. Rupert zagotovijo s pogodbo. V lanskem letu 
je bilo za namen izvajanja redne dejavnosti pihalnega orkestra realiziranih 20.000 €. Preko 
Javnega sklada za kulturne dejavnosti (JSKD) se pihalni orkester prijavi tudi na razpis za 
kulturne programe Občine Šentrupert. Postopek sofinanciranja je v letošnjem letu enak 
lanskemu.  

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 
Svetnico Ružo BRCAR je zanimalo, zakaj so se v finančnem načrtu za leto 2010 zmanjšala 
sredstva JSKD v primerjavi z lanskim letom, sredstva od prodanih vstopnic ter sredstva 
donatorjev. Zanima jo tudi, v katerih krajih poleg Šentruperta in okolice izvajajo budnico. 

Predsednica Občinskega pihalnega orkestra sv. Rupert je pojasnila, da se glede na 
gospodarsko krizo pričakuje manjši obseg prihodkov iz naslova donatorskih sredstev, ravno 
tako od prodanih vstopnic. Budnico izvajajo v krajih Sevnica, Krmelj, Mirna, Čatež, 
Mokronog. 

Po končani razpravi je župan dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
1. Občinski svet Občine Šentrupert potrjuje Letni program Občinskega pihalnega 

orkestra sv. Rupert za leto 2010. 
2. Občinskemu pihalnemu orkestru sv. Rupert se iz proračuna Občine Šentrupert za 

leto 2010 na podlagi medsebojno sklenjene pogodbe zagotovijo sredstva v višini 
20.000,00 € za sofinanciranje redne kulturne dejavnosti. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 8. točki: 
Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na parceli št. 3979/4, k.o. Šentrupert in na 
parceli št. 2553/2, k.o. Straža 
Svetnik Anton RUGELJ je predlagal županu, da se iz predlaganega sklepa o ukinitvi statusa 
javnega dobra umakne parcela št. 3979/4, k.o. Šentrupert, in sicer ker lastniki sosednjih 
parcel nimajo oz. bi imeli zelo otežen dostop do javne poti. 

Župan predlaga, da se iz predloga sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra umakne parcela 
št. 3979/4, k.o. Šentrupert. Umik utemeljuje s tem, da predlog ni usklajen z interesentko 
in ostalimi lastniki okoliških parcel. 

Župan je dal predlog sklepa na glasovanje. 

SKLEP: 

1. S tem sklepom se ukine status javnega dobra za: 
- cesto v izmeri 125 m2 na parceli št. 2553/2, vpisani pri vl. št. 1459, k.o. Straža. 
2. Zemljišče parcele št. 2553/2, k.o. Straža postane lastnina Občine Šentrupert. 
3. Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 
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K  9. točki: 
Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Šentrupert za leto 2009 
Jožica MIKEC, podpredsednica Nadzornega odbora, je podala poročilo o delu Nadzornega 
odbora v letu 2009. Opravljena sta bila 2 od načrtovanih 3 nadzorov. Načrtovan nadzor nad 
proračunsko postavko 04009-Celostna grafična podoba ni bil opravljen, ker na tej psotavki 
ni bilo porabe. Pri nadzorih ni bilo ugotovljenih večjih nepravilnosti. Pri nadzoru drugih 
operativnih stroškov v okviru proračunske postavke 06009-Materialni stroški občinske 
uprave je Nadzorni odbor podal priporočilo, da se stroški, ki se ne nanašajo neposredno na 
stroške občinske uprave prikažejo na pravem področju porabe. 

V razpravi podajo svoje mnenje – POVZETEK RAZPRAVE: 
Svetnika Franca BARTOLJNA je zanimalo, kaj predstavljajo stroški za »Melioracijo 
Rakovniško polje«. Pojasnjeno je bilo, da gre za plačilo po odločbi Davčnega urada Novo 
mesto, ki vsem lastnikom zemljišč na melioraciji-Rakovniško polje zaračuna prispevek za 
vzdrževanje melioracije. 

Župan je ob koncu razprave dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Šentrupert sprejme Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine 
Šentrupert za leto 2009. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 10. točki: 
Letni program dela Nadzornega odbora Občine Šentrupert za leto 2010 
Jožica MIKEC, podpredsednica Nadzornega odbora, je svetnike seznanila s programom dela 
Nadzornega odbora v letu 2010. Opravili bodo nadzor nad zadolževanjem Občine 
Šentrupert, nadzor na proračunski postavki 19002–Plače delavcev občinske uprave ter 
nadzor na proračunski postavki 19002–Dejavnost vrtcev izven matične občine, konto 411921 
Plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačili staršev. 

Razprave ni bilo. 

K 11. točki: 
Letni program kulture v občini Šentrupert za leto 2010 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti je predstavila predlog 
letnega programa kulture za leto 2010. Podrobneje je predstavila, na katerih postavkah 
letošnjega programa se namenja več sredstev v primerjavi z lanskim letom. 

Ruža BRCAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je poročala, da so na odboru 
obravnavali Letni program kulture v občini Šentrupert za leto 2010. Program podpirajo in 
predlagajo občinskemu svetu, da ga v predlagani obliki sprejme. 

Razprave ni bilo, župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
1. Občinski svet Občine Šentrupert, na podlagi 68. člena Zakona o uresničevanju 

javnega interesa za kulturo, ugotavlja trajni interes za delovanje Javnega sklada 
RS za kulturne dejavnosti OI Trebnje v občini Šentrupert in zagotavlja v 
proračunu občine za leto 2010 sredstva v višini 12.000 € za bogatitev programov 
sklada, namenjenim občanom in kulturnim društvom, ki delujejo v občini 
Šentrupert ter za sofinanciranje strokovne službe v deležu, za pomoč izvajalcem 
kulturnih programov pri pripravi drugih projektov s področja kulture. 
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2. Sprejme se Letni program kulture v občini Šentrupert za leto 2010. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov. 
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 12. točki: 
Letni program športa v občini Šentrupert za leto 2010 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti, je uvodoma predstavila letni 
program športa v občini za leto 2010 in poudarila, da je v letošnjem letu za programe 
športa planiranih za 10% več sredstev v primerjavi z lanskim letom. 

Ruža BRCAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je poročala, da so na odboru 
obravnavali Letni program športa v občini Šentrupert za leto 2010 in ga podpirajo. 

Razprave ni bilo, župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Sprejme se Letni program športa v občini Šentrupert za leto 2010. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 13. točki: 
Letni program socialnega varstva v občini Šentrupert za leto 2010 
Danica GRANDOVEC,  višja svetovalka za družbene dejavnosti je predstavila predlagan letni 
program socialnega varstva v občini za leto 2010. Pojasnila je izhodišča za pripravo 
programa in kje so razlike glede na lansko leto. 

Ruža BRCAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je poročala, da so na odboru 
obravnavali Letni program socialnega varstva v občini Šentrupert za leto 2010 in ga 
potrjujejo. 

Razprave ni bilo, župan je dal sklep na glasovanje. 

SKLEP: 
Sprejem se Letni program socialnega varstva v občini Šentrupert za leto 2010. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 9 članov.  
ZA je glasovalo devet svetnikov (9). 
PROTI nihče (0). 
Sklep je bil sprejet. 

K 14. točki: 
Poročilo župana o izvajanju projektov in drugih nalog 
Rekonstrukcija in dozidava OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert: 
Po vseh težavah dela tečejo po terminskem planu, izvajajo se zaključna obrtniška dela. V 
maju 2010 pričakuje zaključitev vseh del. 
Iztok KOVAČIČ, višji svetovalec za okolje in prostor, je še dodal, da se bodo glede na 
vreme lahko začela izvajati tudi zunanja dela- zunanja ureditev. 
Župan je svetnike še seznanil, da se trenutno zbirajo ponudbe za opremo, v septembru 
2010, pred novim šolskim letom, se pričakuje vselitev v novo šolo. 

Izgradnja novega vrtca: 
Za gradnjo bo potrebno podeliti stavbno pravico, predhodno bo potrebno izvesti 
parcelacijo parcele, ki je že naročena. Do konca marca bo izdelana projektna 
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dokumentacija in vložena vloga za izdajo gradbenega dovoljenja. Izgradnja vrtca bo 
potekala po modelu javno-zasebnega partnerstva. V jeseni bo vrtec odprt, v kolikor bo 
potekalo vse po planu. 

Svetnika Jurija BIZJAKA je zanimalo, kaj bo s starim vrtcem? 
Župan pojasni, da se bo stari vrtec po izgradnji novega porušil in v prihodnosti bo nato tu 
prostor za izgradnjo večje telovadnice k osnovni šoli. 

Cesta Slovenska vas – Šentrupert: 
Dela na cesti so se začela izvajati, trenutno se prestavljajo komunalni vodi, vodovod, 
postavljajo se jaški in pripravlja se za optični kabel. Dela potekajo v skladu s terminskim 
planom. S strani izvajalca so dana zagotovila, da bodo dela končana do konec maja, po 
pogodbi z naročnikom-DRSC pa je sicer terminski plan dokončanja del september 2010. 
Profil ceste je 11 metrov, ki obsega vozišče v širini 2 x 3 metre, bankine 1 meter, pločnik 
skupaj s kolesarsko stezo v širini 1,70 metra. 

Cesta Možina – Hom (II. Faza): 
Spomladi se bo cesta asfaltirala. Sofinanciranje druge faze projekta se bo zagotavljajo iz 
naslova 23. člena zakona o financiranju občin, po katerem ima občina letos zagotovljenih  
115.000 € nepovratnih sredstev. 

Most Škrljevo: 
Za rekonstrukcijo mostu v vasi Škrljevo so predvidena sredstva v proračunu. 
Miha SIMONČIČ, svetovalec za okolje in prostor, je dejal, da se bodo po sprejetju rebalansa 
izvedli postopki za izbor izvajalca. 

Zimska služba: 
V jeseni sta bila oba razpisa za vzdrževanje lokalnih cest (LC) in javnih poti (JP) 
razveljavljena zaradi neprimerljivih ponudb. Na ponovljenih razpisih tako za vzdrževanje 
LC in JP je bil izbran isti izvajalec, in sicer Gradbena mehanizacija Anica Kuselj s.p.. Z 
novim izvajalcem zimske službe so bile v začetku manjše težave, nato so se stvari uskladile 
na terenu (popis vseh odsekov, ki morajo biti pluženi) in se dogovorili tudi glede celotne 
organizacije izvajanja zimske službe. 

Industrijska cona za »farovškim hribom« 
Za industrijsko cono intenzivno tečejo vsi postopki za pridobitev projektne dokumentacije. 
Občina se je zavezala, da bo naročila projekt za rekonstrukcijo obstoječe-dostopne ceste. 
Organiziran je konzorcij 7 investitorjev, ki pridobivajo projektno dokumentacijo in 
gradbeno dovoljenje za izgradnjo vseh objektov v coni. Infrastrukturo bodo ti investitorji v 
celoti zgradili sami in nato predali javno infrastrukturo v upravljanje občini. Po 
terminskem planu bi morali v jeseni pričeti z gradnjo. Komunalni prispevek se bo z 
urbanistično pogodbo namensko vložil v infrastrukturo.  

Občinski prostorski načrt (OPN): 
Iztok KOVAČIČ, višji svetovalec za okolje in prostor, je poročal, da vse smernice s strani 
vseh nosilcev urejanja prostora še niso bile podane, vendar so glavne smernice že prispele. 
Po pričakovanjih bo največ težav pri usklajevanju smernic z Ministrstvom za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano. Javna razgrnitev in okoljsko poročilo sta sestavni del OPN-ja. 
Pričakuje se, da bo javna razgrnitev v prvi polovici leta, trajala bo 30 dni, po javni 
razgrnitvi pa bo potrebnih še nekaj mesecev do dokončnega sprejema OPN na občinskem 
svetu. 

Revitalizacija kompleksa vojašnice: 
Od industrijskih con je bila z danimi smernicami potrjeno območje bivše vojašnica, kjer 
gre za cca 200.000 m2 površin, ki se lahko nameni za vzpostavitev industrijske cone. 
Praktični gre za razvojno priložnost celotne Mirnske doline glede zagotavljanja prostora za 
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industrijsko cono. V nadaljevanju bo za to industrijsko cono potrebno še sprejeti OPPN, z 
izdelavo katerega se bo začelo že v letošnjem letu. 

K 15. točki: 
Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori nanje 
Svetnica Ruža BRCAR je predala pobudo staršev otrok, da bi v Šentrupertu imeli svojega 
otroškega zobozdravnika. 
Danica GRANDOVEC, višja svetovalka za družbene dejavnosti je povedala, da je pobuda dr. 
Kulaševiča za podelitev koncesije za otroškega zobozdravnika Občini znana, vendar je 
Občina v jesenskem času prejela priporočilo Ministrstva za zdravstvo, da naj občine 
zaenkrat ne podeljujejo novih koncesij v zdravstvu, ker se pripravljajo določene 
spremembe na tem področju. 

Svetnica Ruža BRCAR je dala pobudo, da se v prihodnje zapisniki sej občinskega sveta 
pišejo v skrajšani obliki, ker se seje občinskega sveta snemajo na magnetogram in zato ni 
potrebe za podrobnejši zapis. Takšna usmeritev je bila dana s strani predstavnice Službe 
Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko na seminarju, ki se ga je kot 
predsednica Statutarno pravne komisije udeležila. 

Svetnica Ruža BRCAR je nadalje vprašala ali je ozvočenje na pokopališču že popravljeno 
ter kdo je zadolžen za pluženje na pokopališču. 
Miha SIMONČIČ, svetovalec za okolje in prostor, je dejal, da so v letošnjem proračunu za 
vzdrževanje mrliške vežice na voljo določena sredstva za manjše investicije in da se bo iz 
tega naslova lahko nabavilo novo ozvočenje. Steze na pokopališču ureja Pogrebna služba 
Novak. 

Svetnik Alojz GREGORČIČ je dal pobudo za popravilo na cesti Šentrupert – Slovenska vas pri 
odseku na Veselo Goro. 
Miha SIMONČIČ, svetovalec za okolje in prostor bo predlagal popravilo ceste na koordinaciji 
pri gradnji ceste Šentrupert – Slovenska vas, ki jo imajo vsak ponedeljek. 

Svetnik Franc BARTOLJ je na informacijski karti oz. zemljevidu Šentruperta na trgu opazil 
ime kraja »Bistrica pri Mokronogu«. Sprašuje ali je možno ime kraja popraviti, ker je ime 
kraja že nekaj časa samo Bistrica. 
Župan je pojasnil, da je nekoč bilo tako ime, vednar pa se že na novih kartah oz. 
zemljevidih pojavlja samo ime »Bistrica«. 

Svetnik Franc BARTOLJ je izrazil željo vaščanov Bistrice, da bi v vasi na glavni prometnici 
ob kapelici uredili prehod za pešce. 
Župan mu je odgovoril, da je prometnica, ki poteka skozi Bistrico državna cesta in zato to 
ni v pristojnosti Občine Šentrupert, lahko pa poda Občina pobudo na pristojni organ. 

Svetnik Franc BARTOLJ je vprašal, kako se rešuje problem z Občino Mokronog-Trebelno 
glede vračila dela sredstev za vlaganja v javno telekomunikacijsko obmrežje. 
Župan je povedal, da se bo glede te zadeve naročilo neodvisno pravno mnenje, po katerem 
se bosta nato ravnali obe Občini. 

K 16. točki: 
Razno 
Pod točko razno ni bilo razprave. 

Seja je bila zaključena ob 19.15 uri. 
 
 
Zapisala:         Župan: 
Marjana Podlesnik        Rupert Gole 
 


